
Aalborg/Nørresundby Fritidshavne. 
 

Dato. 29 februar 2024  

Referat af. Bestyrelsesmøde 

 

Deltager.    

 Aalborg Sejlklub Ole Skjærbæk OS 

 Vestre Baadelaug Lars Nielsen LN 

  Sejlklubben Limfjorden Thomas Kragh Jørgensen  TKJ 

 Nørresundby Sejlklub Per Sahlertz (formand) PSa 

Afbud Baadelaug Fiskerklyngen Troels Holdgaard TH 

 Baadelaug Fiskerklyngen Kristian Jensen  

 Kasserer Villads Simonsen VS 

  Administrator Peter Simonsen (ref.) PS 

 

1 Godkendelse af referat: 

  Referat af 10 januar. blev godkendt. 

2 Økonomi. 

  

3 Saldobalance følger budgettet og blev godkendt. 

VS udleverede kontoudtog til PSa. 

Status på likviditet pr. 21.02.2024 er kr. 2.330.753. 

Regnskab og budget se Regnskabsmøde referat 

Rate 1. 90% af arealleje betales inden den 01.04.2024. 

Fakturaer fra klubberne til ANF fremsendes senest pr. kvartal. 

  Aalborg Marina: (AAM) 

Ingenting. 

 Skudehavnen: (SKH) 

Bådelaug Fiskerklyngen 

Ingenting. 

Sejlklubben Limfjorden. 

Ingenting 

Vester Baadelaug. 

Bølgebryder genmonteres efter storm. 

 Vestre Bådehavn: (VBH) 

Sejlklubben Limfjorden, 

Ingenting 

Vestre Baadelaug. 

Ingenting. 

 Nordre Bådehavn: (NBH) 

Reparation på tværbro (syd bro) entreprenør er bestilt. 

4 Havnearbejder: 

  Følgende arbejder: 



Uddybning i år afventer klaptilladelse, vores rådgiver AH. Har oplyst at vi ikke kan forvente 

tilladelse til klapning i år, grundet nye regler for klaptilladelse, samt stor ansøgnings pukkel i 

ministeriet. Vi har ansøgte om en ny 5 års klap tilladelse i SKH. 

De nye y- bomme til bro 4-5 i SKH og bro 3 i VBH bliver leveret i midten af marts. de 

forberedende arbejder er startes, arbejdet forventes færdig senest medio april. 

Sikker Havns udstyr er delvis monteret, det resterende udstyr monteres inden slutning af april. 

Materialer til langskibsplads bro 8 i AAM er bestilt og arbejdet forventes afsluttet medio 

april. 

5 Diverse: 

 PSa orienterede om stade i Nørresundby havneprojekt: 

Der arbejdes målrettet med ansøgning på lokale fonde som ANTV mv.. 

Hvis det mislykkes med tilskud fra fonde, må vi senere vurdere hvordan vi financier det 

resterende beløb efter tilskuddet fra Aalborg Kommune på 6 mill. kr. (AK. budget 2026) 

Arbejdet med havneprojektet forventes startet i 2025. 

  

Ændring af ”Havnereglement”: PS er i gang med oplæg til ændring af havnereglementet, som 

efter de nye retningslinjer fra ministeriet opdeles i den juridiske del, og den praktiske del. 

Den juridiske del skal godkendes i ministeriet. 

 

Affaldsplanen er indsendt til ministeriet, der er endnu ikke kommet svar. 

 

Erfa. tur: Tema til turen er at besøge havneadministration i havne på ANFs størelse. Forslag 

til besøg er Vejle Havn og Kolding Havn alternativ Åbenrå Havn. 

 På bestyrelsesmøderne 

Der var en dialog om udformning af referaterne, det blev besluttet at uddybe emnerne der 

behandles. 

 

Omfanget af klubbernes og medlemmernes arbejder på havner værkerne blev debatteret, og 

følgende retningslinjer blev aftalt: 

Overordnet har ANF ansvaret for alle arbejder der bliver udført i havnene: 

Klubberne kan som hidtil udføre mindre arbejder, der er aftalt med ANF. 

Arbejder der udføres af medlemmerne skal inden arbejdet igangsættes aftales med ANF, som 

skal godkend udgift og kontrollerer kvalitet. 

6 Eventuelt: 

 PS har rykket Lene Larsen fra AK. om afklaring på de følgende emner der blev aftalt i 

efteråret: 
1. Vedligeholdelse af beplantning rundt om bådpladsarealet.  
2. Vandinstallation, vedligeholdelse. 
3. Elinstallation til elstandere, vedligeholdelse. 
4. Vedligeholdelse af Ralvej. 
5. Fjernelse af flyvesand på bådpladsarealet. 
6. Eventuelt år måls lån af græsarealet til bådopbevaring, vest for Fjordbyen, fra medio oktober 

til første april. 

 

PS har skrevet til rådmanden om mulig afklaring af autocamperpladser på havnene. Vores 

vurdering er at problemet skal afklares politisk, men sagen er nu sendt tilbage til 

embedsmændene, så vi er ikke kommet et skridt videre. 

7 Næste møde: 



  Næste møder i 2024:. 
Erfa. tur lørdag – søndag den 13-14 april. 

Kontaktudvalgsmøde onsdag den 17 april. 

Bestyrelsesmøde onsdag den 24 april. 

Bestyrelsesmøde torsdag den 12 september. 

8 Referat tilsendt: 

  Referat tilsendt deltagere og Aalborg Kommune. 

 

 
Bestyrelse    

Sejlklubben Limfjorden Thomas Kragh Jørgensen 27125059 thomas_b_j@hotmail.com 

Vestre Baadelaug Lars Nielsen  30100158 Larsphk33@gmail.com 

Bådelaug Fiskerklyngen Troels Holdgaard (formand) 42706066 troelsholdgaard@gmail.com 

Nørresundby Sejlklub Per Sahlertz 22750114 per@sahlertz.dk 

Aalborg Sejlklub Ole Skjærbæk 40804100 formand@aalborg-sejlklub.dk 

    

 

Forkortelses forklaring: 

AK. Aalborg kommune – AH. Aalborg Havn - AAM. Aalborg Marina Fjordparken – SKH. Skudehavnen – VBH. 

– Vestre Bådehavn – NB. Nørresundby Bådehavn – AS. Aalborg Sejlklub – VB. Vestre Baadelaug – SL. 

Sejlklubben Limfjorden – FK. Fiskerklyngen – NSS. Nørresundby Sejlklub 


